
 

  

Level 3 – Expert – Blatt 5 Lösung A1 a) ����� � ��� � 3� 
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 � ���������� � �,������4���1� � �,�5 � ��  ������ � �� �� � 3� 
 1  �1 ≟ �� ��1 � 3� 
 1 | Punktprobe mit ���1| � 1�  �1 � �1  Die Gerade � ist Schargerade von ��. c) �-Achsenabschnitt  � �3� 
 1  �3� 
 1 ! �2  �3� ! �3 | : �3  � $ 1  Für � $ 1 ist der �-Achsenabschnitt  ! �2. d) ���� � �� 
 2%² eine Gerade '� der Geradenschar:  �
 � �1  �$   � � �1  ������ � �� 
 3 
 1 � �� 
 4  2%� � 4  %� � 2  %� � √2;   %� � �√2  Lösung A2 � ist der Graph der Funktionsschar +���� � � �� � 
 �. � ist der Graph der Funktionsschar ����� � 2� � ��. , ist der Graph der Funktionsschar ����� � �� � 1. - ist der Graph der Funktionsschar ℎ���� � ��� � ��.  Lösung A3 a) ����� � � �� � 
 �� � � �� �� � 1�   Alle Geraden der Geradenschar verlaufen durch den Punkt /�1|0�. b) ����� � � �� � 
 ��.  Schnittpunkt mit der �–Achse: 1� 203 ��4   Senkrechte Schargerade:   �56��� � ��� � 1� � �� � �.   Schnittpunkt mit der 7–Achse:  15�6�0| � ��.  Die Grundseite des Dreiecks entspricht dem Abstand der beiden �-Koordinaten der Schnittpunkte.   Die Höhe auf diese Grundseite ist die Strecke zwischen dem Ursprung und dem Punkt /�1|0�.  �89:;:<= � 
∙?@� � 2�6A�4∙�� � �A����     



 

  

Level 3 – Expert – Blatt 5 c) Schnittpunkt mit '� ∩ C�.  1 � �� � � �� � 
 ��   1 � �� � �� � �� �   � 2� � ��4 � 1 � ��   � 2����� 4 � ����    �D � �����A������� � ��A�   �D � 1 � � ∙ 1�
1 � �
1���
1 � 1�
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14   Keinen Schnittpunkt gibt es bei Parallelität, also �= � �
.  �� � � ��    ⟹ �2 � 1  ⟹ �1,2 � ±1    Für � � �1 : Die Geraden '�� und C�� sind parallel und verschieden. Kein Schnittpunkt.  Für � � 1 :   Die Geraden liegen aufeinander (sind identisch), unendlich viele gemeinsame Punkte.  


